



В интернете появилось видео взрыва в донецком кафе Сепар, в результате которого погиб глава самопровозглашенной ДНР Александр Захарченко.

Соответствующий ролик показали в воскресенье, 30 сентября, в эфире телеканала Россия 1.

В частности, на видео показаны кадры с камер видеонаблюдения, установленных снаружи кафе и внутри помещения.

В ролике демонстрируется прибытие Захарченко в кафе в сопровождении вооруженной охраны, а также видно сам момент взрыва.

[Александр Захарченко погиб](#) 31 августа в результате взрыва в кафе Сепар в центре Донецка. Во время покушения на главу ДНР пострадали еще 12 человек, среди которых охранник и "министр доходов и сборов" "республики" Александр Тимофеев.

В ДНР назвали взрыв терактом и обвинили в нем Службу безопасности Украины. В Киеве отвергли обвинения и заявили, что возможной причиной стали "криминальные разборки" или участие спецслужб России.

Позже Служба безопасности Украины опубликовала запись переговоров Александра Лаврентьева, помощника Дениса Пушилина, [нынешнего главаря "Донецкой народной республики"](#), с двумя неизвестными о подготовке отстранения Захарченко путем "переворота".

Сообщается, что перехваченный разговор состоялся в июне в ресторане Yuvam в Анталии (Турция).

"Аудиозапись подтверждает подготовку Пушилиным "государственного переворота" в псевдореспублике. При обсуждении планов Лаврентьев акцентирует внимание собеседников на необходимости смены до сентября текущего года действующего "главы ДНР" без проведения "выборов" , - говорится в сообщении СБУ.

Бывший "министр обороны ДНР" Игорь Гиркин-Стрелков подтвердил, что на опубликованной СБУ аудиозаписи действительно звучит голос помощника нынешнего в.о. "главы" непризнанной "республики" Дениса Пушилина - Александра Лаврентьева. Об этом он написал на своей странице в соцсети.

По его словам, он получил подтверждение, что переговоры помощника Пушилина действительно были.

"Персонаж опознан и его идентификация по голосу и манере речи у знакомых с ним людей не вызывает сомнения. Подтверждено также, что совершенно точно указанный человек работал в команде Пушилина и является одним из его ближайших людей, как минимум, в июне сего года. Я же на основании услышанного склонен полагать, что в команде Пушилина знали о "неких событиях", которые должны произойти с Захарченко в сентябре" , - заявил Гиркин.

Также подлинность разговора о ликвидации главаря ДНР подтвердил другой известный боевик Александр Ходаковский.

"Мы так и не научились хранить секреты. Отрубаем все коммуникации с Украиной, а они все равно снимает информацию с наших каналов связи. Ищем шпионов, а они все равно

обкладывают нас агентурой ... Господин Лаврентьев аж в Турцию махнул, чтоб обсудить пикантные планы еще в июне уже на сентябрь и там ни избежали утечки, чем поставил всех в очень неловкое положение. Бдительнее нужно быть, когда обсуждаешь планы заговора, и в стен есть уши " , - написал террорист на своей странице в соцсети Вконтакте.

Позже он добавил, что неизвестные, с которыми Лаврентьев обсуждал отстранение Захарченко, скорее всего являются сотрудниками СБУ, а запись разговора служба опубликовала, чтобы опровергнуть обвинение в совершении покушения на Захарченко.

"Горловский Медиа Портал"